



Изх. № 4  
17.02.2022 г.

**ДО  
ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА  
КОМИСИЯТА ПО  
КОНСТИТУЦИОННИ И ПРАВНИ  
ВЪПРОСИ В 47-ТО НАРОДНО  
СЪБРАНИЕ**

**УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ПРЕДСЕДАТЕЛ НА  
КОМИСИЯТА ПО КОНСТИТУЦИОННИ И ПРАВНИ ВЪПРОСИ,**

Сдружението на администрацията в органите на съдебната власт (САОСВ) е независима, доброволна, професионална организация, обединяваща служителите в администрацията на Висшия съдебен съвет, на Инспектората към Висшия съдебен съвет, на Националния институт на правосъдието и на органите на съдебната власт /ОСВ/. Сдружението е създадено с цел прецизиране на законовият статут, повишаване на квалификацията и защитата на професионални, социални, материални и интелектуални интереси на съдебните служители. Нашата мисия е да насърчим професионалното развитие на съдебната администрация с оглед намиране на ефективни решения за подобряване на българската съдебната система и укрепване на принципите на върховенство на закона.

Понастоящем сдружението обединява над 1500 членове, служители в администрацията на над 74 органа на съдебната власт, локализирани в 48 организационни секции. В този смисъл САОСВ е не просто най-голямата, но и най-представителната професионална организация в рамките на съдебната система.

За нас основна цел е българските граждани да усетят, че има върховенство на закона и видими резултати в борбата с корупцията. Най-големият проблем на съдебната система е ниското доверие в съда и прокуратурата, която до голяма степен се формира от средствата за масова комуникация, и по малко от непосредствения досег на обществеността с нея. Който иска да прави истинска съдебна реформа би трябвало да е максимално конкретен в своите предложения, а не да се говори с общи

СДРУЖЕНИЕ НА АДМИНИСТРАЦИЯТА  
В ОРГАНИТЕ НА СЪДЕБНАТА ВЛАСТ



постулати за „корумпираната“ съдебна система. Обществеността иска институциите да работят бързо и да прилагат закона еднакво за всеки.

Моля съгласно чл 31 ал 2 от ПРАВИЛНИКА за организацията и дейността на Народното събрание да ни бъде дадена възможност за активно участие на професионалната организация на съдебните служители в обсъжданията на законопроектите свързани със ЗАКОН ЗА СЪДЕБНАТА ВЛАСТ.

Предлагаме концептуални промени свързани със законодателни и конституционни реформи в Съдебната власт.

Приложение:

Предложение за законодателни и конституционни промени.

Александър Николов  
Председател на УС на Сдружение на  
администрацията в органите на съдебната  
власт

